
ПРОТОКОЛ  

засідання атестаційної комісії 

 

«09» березня 2026 року                                                                                         № 6 

 

Ладижинський ліцей Ладижинської сільської ради 

 Уманського району Черкаської області 

 

Присутні: 

Світлана ПАНЧЕНКО – голова комісії, директор ліцею; 

Тамара КОЗІЄНКО – секретар атестаційної комісії. 

Члени атестаційної комісії: 

Катерина ПАНЧЕНКО, заступник директора з навчально-виховної роботи; 

Олеся ДОВГАНЬ, заступник директора з навчально-виховної роботи; 

Ніна МУСАТЕНКО, голова профспілкового комітету Ладижинського ліцею; 

Наталія КОЛЬЧІЄНКО, завідувач Рижавської філії; 

Алла ЧЕРНИЧЕНКО, завідувач Ятранівської філії;  

Клавдія КРАВЧУК, завідувач Шаринської філії.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про розгляд, перевірку достовірності документів педагогічних 

працівників, які атестуються, встановлення дотримання вимог п. 8, 9 

Положення про атестацію педагогічних працівників та оцінку професійних 

компетентностей педагогічних працівників з урахуванням їх посадових 

обов’язків і вимог професійного стандарту (за наявності). 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Тамару КОЗІЄНКО, секретаря атестаційної комісії, яка повідомила, що 

атестація педагогічних працівників ліцею проводиться з урахуванням вимог 

Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 09 вересня 2022 р. № 805 (у редакції 

наказу Міністерства освіти і науки України від 10 вересня 2024 р. № 1277). 

 Тамара Анатоліївна наголосила, що підвищення кваліфікації, відповідно 

до пункту 8 розділу І Положення про атестацію та Порядку підвищення 

кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 800, 

наявність педагогічного стажу, відповідно до пункту 9 розділу І Положення про 

атестацію педагогічних працівників, є необхідними умовами атестації. 

Педагогічні працівники, які мають педагогічне навантаження з кількох 

предметів, атестуються з того предмета, який викладають за спеціальністю, 

присвоєна кваліфікаційна категорія поширюється на все педагогічне 

навантаження. Необхідною умовою при цьому є підвищення кваліфікації з усіх 

навчальних предметів (інтегрованих курсів), що викладає педагог.  



 Всі документи про підвищення кваліфікації завантажені педагогічними 

працівниками в особистий кабінет та перевірені через Єдину атестаційну 

систему (ЄАС) – платформу для цифровізації атестаційного процесу.   

 Членами атестаційної комісії здійснено перевірку дотримання вимог 

пунктів 8, 9 розділу І Положення про атестацію та оцінку професійних 

компетентностей педагогічних працівників з урахуванням їх посадових 

обов’язків і вимог професійного стандарту (за наявності). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1.1.  Тамара КОЗІЄНКО, секретар атестаційної комісії, яка повідомила 

присутніх, що вчитель української мови та літератури Маценко Валентина 

Василівна має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю українська мова 

та література. Із 26 серпня 2022 року переведена на посаду вчителя української 

мови та літератури Ладижинського ліцею. Чергову атестацію пройшла 07 квітня 

2021 року, за результатами атестації відповідає раніше присвоєній 

кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої  категорії».  

     Має 26 років педагогічного стажу. 

     У міжатестаційний період Маценко В.В. щорічно підвищувала 

кваліфікацію, дотрималася мінімального загального обсягу підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.  

Всього годин: 379 год,  Інклюзія: 16,  Психологічна підготовка: 30.            

     За час роботи в ліцеї зарекомендувала себе вимогливим, ерудованим і 

творчим спеціалістом, який сумлінно виконує свої обов’язки.  На високому рівні 

демонструє володіння професійними компетентностями, а саме: мовно-

комунікативною, предметно-методичною, здоров’язбережувальною, емоційно-

етичною, інформаційно-цифровою, проектувальною. Добре володіє 

технологіями творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей 

навчального матеріалу і здібностей учнів. Використовує методи компетентно 

орієнтованого підходу до організації навчального процесу, знає основні 

нормативно-правові акти в галузі освіти, володіє ораторським мистецтвом. 

Раціонально використовує час на уроці, новий матеріал викладає на належному 

науковому рівні із застосуванням міжпредметних зв’язків, звертає увагу на 

розвиток пізнавальних здібностей учнів. На уроках забезпечує оптимальний 

психофізіологічний клімат. 

           Любить експериментувати, постійно в пошуках нових ефективних 

методів, форм роботи з дітьми та батьками. Особливу увагу приділяє 

проблемному навчанню, формуванню національної свідомості та самосвідомості 

учнів. Її уроки відзначаються високим науковим і теоретичним рівнем. Заняття 

рідної мови і літератури проводить творчо, емоційно, цікаво. Виховуючи в учнів 

інтерес до знань, любов до рідної мови, часто практикує орфографічні хвилинки, 

різні види міні-диктантів, мовні шаради, пізнавальні завдання, творчі вправи. 

          Проблемно-пошуковий метод подачі нового матеріалу вміло реалізовує на 

основі індивідуальних та групових форм роботи. Ефективно використовує 



нестандартні завдання. Більшість її уроків – тематичні, розвиваючі, мають 

практичне спрямування. 

      Традиційними стали дні української писемності, Шевченківські дні. 

          Велику увагу приділяє роботі з обдарованими дітьми, готує своїх 

вихованців до участі в предметних олімпіадах, конкурсах:   

- У 2022/2023 н.р. отримала Подяку комунального закладу «Уманський 

гуманітарно-педагогічний фаховий коледж ім. Т. Г. Шевченка Черкаської 

обласної ради» за активну участь у підготовці учнів до ХІ Регіонального 

конкурсу читців-декламаторів «Барви слова», переможці: учениці 9-го класу 

Яворська Вікторія - ІІ м., Голік Анастасія - ІІ м.; 

- у 2022/2023 н.р. Вишнівська Анастасія, учениця 5 класу, виборола ІІІ місце у ІІ 

етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика; 

- У 2023-2024 н.р. Квашук Анжеліка, учениця 9 класу зайняла І місце у І етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН з української мови та ІІ місце у ІІ етапі Конкурсу, учениця 9 класу Липко 

Єлизавета - ІІІ місце у ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з української 

мови та літератури,  учениця 6 класу Вишнівська Анастасія - ІІІ місце у ІІ етапі 

ХІV Міжнародного мовно - літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка; 

- у 2024/2025 н.р. учениця 7 класу Андрух Анастасія - І місце у ІІ етапі 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури, Коломієць 

Діана, учениця 7 класу - ІІІ місце у ІІ етапі XХV Міжнародного конкурсу знавців 

української мови імені Петра Яцика та ІІІ місце в ІІ етапі XV Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка; 

- у 2025/2026 н.р. учениця 9 класу Удовенко Анжеліка – ІІ місце, учениця 8 класу 

Коломієць Діана - ІІІ місце у І етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

української мови та літератури, Коломієць Діана - ІІ місце у ІІ етапі XХVІ 

Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика, Удовенко 

Вероніка - ІІ місце в ІІ етапі XVІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. 

       Маценко В.В. формує в дітей позитивні риси характеру: чесність, 

справедливість, наполегливість, доброту, культуру думки і поведінки. Готує 

вихованців до свідомого життя.  

 Користується авторитетом серед учнів, батьків, колег по роботі.  

      Валентина Василівна Маценко володіє професійними компетентностями 

відповідно до вимог Професійного стандарту. Результати педагогічної 

майстерності, професійних досягнень відповідають вимогам кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст вищої категорії». 

 

1.2. Світлана ПАНЧЕНКО, голова атестаційної комісії, яка повідомила 

присутніх, що Панченко Катерина Петрівна має дві вищі педагогічні освіти. У 

2006 році закінчила Уманський державний педагогічний університет імені Павла 



Тичини за спеціальністю «Початкове навчання. Педагогіка і методика середньої 

освіти. Хореографія». У 2017 році здобула другу вищу освіту за спеціальністю 

«Українська мова та література». З 18 листопада 2024 року працює на посаді  

заступника директора з навчально-виховної роботи Ладижинського ліцею.  

 Атестується вперше. 

Має 19 років загального педагогічного стажу. 

Панченко К.П. щорічно підвищує кваліфікацію, дотримується 

мінімального загального обсягу підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти. Всього годин: 150 год, з 

них інклюзія: 38,  психологічна підготовка: 40.   

За період роботи зарекомендувала себе як компетентний, відповідальний 

та ініціативний керівник. Володіє сучасними підходами до організації освітнього 

процесу, забезпечує ефективне планування, організацію та контроль навчально-

виховної роботи в закладі освіти. 

У своїй діяльності керується чинним законодавством України у сфері 

освіти, впроваджує ідеї концепції «Нова українська школа», сприяє розвитку 

профільної середньої освіти, зокрема через участь у інноваційних та 

експериментальних проєктах. 

Значну увагу приділяє якості освітнього процесу, підвищенню рівня 

навчальних досягнень учнів, організації методичної роботи з педагогічними 

працівниками. Сприяє професійному розвитку вчителів, впровадженню 

інноваційних освітніх технологій та формуванню сучасного освітнього 

середовища. 

Панченко К.П. ефективно координує діяльність педагогічного колективу, 

володіє високими організаторськими здібностями, вміє приймати обґрунтовані 

управлінські рішення, працювати в умовах змін та реформування освіти. 

Щорічно підвищує свій професійний рівень, бере участь у методичних заходах, 

семінарах, тренінгах. 

Відзначається відповідальністю, працелюбністю, комунікабельністю, 

вмінням працювати в команді. Користується авторитетом серед колег, учнів та 

батьківської громадськості. 

Панченко Катерина Петрівна, заступник директора з навчально-виховної 

роботи, може бути атестована на відповідність займаній посаді. 

 

1.3. Олеся ДОВГАНЬ, член атестаційної комісії, яка повідомила присутніх, що 

вчитель біології Андрух Оксана Валеріївна має дві вищі педагогічні освіти. У 

2010 році закінчила Уманський державний педагогічний університет ім. П. 

Тичини за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Біологія і 

географія». У 2020 році здобула другу вищу освіту за спеціальністю «Трудове 

навчання та технології». З  вересня 2015 року працює на посаді учителя біології 

Ладижинського ліцею. Має кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої 

категорії», встановлену рішенням атестаційної комісії від 30 березня 2021  року. 

Стаж педагогічної діяльності – 10 років. 

У міжатестаційний період щорічно підвищувала кваліфікацію, 

дотрималася мінімального загального обсягу підвищення кваліфікації 



педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти. Всього годин: 375 

год,  Інклюзія: 38,  Психологічна підготовка: 33.     

За час роботи у ліцеї Оксана Валеріївна зарекомендувала себе як 

досвідчений, творчий, ініціативний педагог, який володіє змістом навчального 

предмета, методикою його викладання та сучасними освітніми технологіями. Її 

професійна діяльність спрямована на реалізацію компетентісного підходу, 

формування в учнів екологічної свідомості, культури здоров’я та 

відповідального ставлення до природи і суспільства. 

Постійно працює над розвитком пізнавальної та творчої активності учнів, 

уміло керує їх самостійною діяльністю. На достатньому та високому рівнях 

проводиться робота з обдарованими учнями, готує учнів до участі в предметних 

учнівських олімпіадах, всеукраїнських конкурсах. Її вихованці постійно беруть 

участь у Всеукраїнських акціях та конкурсах, за що отримують призові місця. 

У 2024 році її учні посіли призові місця у таких всеукраїнських конкурсах: 

- ІІ місце – Ольга АНДРУХ, учениця 9-А класу,  в обласному етапі 

Всеукраїнського конкурсу «Птах року»; 

- І місце – Ольга АНДРУХ, учениця 9-А класу, в обласному етапі 

Всеукраїнської акції «Турбота молоді тобі, Україно; 

- ІІ місце – Ольга АНДРУХ, учениця 9-А класу, в обласному етапі 

Всеукраїнського конкурсу «Галерея кімнатних рослин»; 

- ІІ місце – Ольга АНДРУХ, учениця 9-А класу, в обласному етапі 

Всеукраїнського конкурсу «Парки – легені міст та сіл». 

        Призові місця за підсумками проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з біології у 2024/2025 н.р. отримали: 

- ІІ місце – Юля КРАВЧУК, учениця 10-А класу; 

- ІІ місце – Ольга АНДРУХ, учениця 9-А класу; 

- ІІ місце – Маша БАРАНОВСЬКА, учениця 9-А класу; 

- ІІІ місце – Аня КАШИНЦЕВА, учениця 8-Б класу. 

       З екології – ІІ місце – Юля КРАВЧУК – учениця 10-А класу. 

       У 2025 році ІІ місце в обласних етапах Всеукраїнських конкурсів «Птах 

року» та «Турбота молоді тобі, Україно» посів учень 11-Б класу Олександр 

ЛИСТОПАД; ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-огляду 

внутрішнього та зовнішнього озеленення навчальних закладів «Галерея 

кімнатних рослин» посів учень 11-Б класу Олександр ЛИСТОПАД. 

       Призові місця за підсумками проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з біології у 2025/2026 н.р. отримали: 

- ІІ місце – Діана КОЛОМІЄЦЬ, учениця 8-Б класу; 

- ІІ місце – Анна КАШИНЦЕВА, учениця 9-Б класу; 

- ІІ місце – Мілана ПОЧТАРЕНКО, учениця 9-А класу; 

         У 2025 році Андрух Оксана Валеріївна нагороджена грамотою Відділу 

освіти, культури, молоді та спорту   Ладижинської с/р за підготовку переможців 

ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з біології та екології. 

  У спілкуванні з учнями, батьками та колегами Оксана Валеріївна 

дотримується норм педагогічної етики, принципів академічної доброчесності, 

проявляє толерантність, відповідальність і повагу. Користується заслуженим 



авторитетом у педагогічному колективі, позитивно впливає на формування 

мікроклімату у 7-А класі, де вона є класним керівником.  

Результати педагогічної діяльності, професійних досягнень учителя 

біології Андрух Оксани Валеріївни відповідають вимогам кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст першої категорії». 

 

1.4. Тамара КОЗІЄНКО, секретар атестаційної комісії, яка повідомила присутніх, 

що Тиран Віта Леонідівна має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю 

вчитель математики та інформатики, закінчила Уманський державний 

педагогічний університет ім. Павла Тичини у 2013 році. З  вересня 2013 року 

працювала вчителем математики та інформатики у Городницькій ЗОШ І-ІІІ 

ступенів. З 02 вересня 2019 року працює учителем інформатики  Ладижинського 

ліцею. Чергову атестацію пройшла 30 березня 2021 року, за результатами 

атестації присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої  категорії». 

 Має 12 років загального педагогічного стажу. 

          Тиран В.Л. щорічно підвищує кваліфікацію, дотримується мінімального 

загального обсягу підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів 

загальної середньої освіти. Всього годин: 381 год,  Інклюзія: 12 (під час 

проходження курсів підвищення кваліфікації вчителів математики за 90-

годинною програмою при ЧОІПОПП 2022р.),  Психологічна підготовка: 16.     

 За час роботи у навчальному  закладі Тиран В.Л. зарекомендувала себе як 

відповідальний педагог, який сумлінно виконує свою роботу. Демонструє 

володіння професійними компетентностями, а саме: предметно-методичною, 

здоров’язбережувальною, емоційно-етичною, інформаційно-цифровою, 

проектувальною. Володіє методикою викладання інформатики, використовує на 

уроках диференційований та індивідуальний підхід до учнів. Для якісного 

засвоєння школярами знань використовує нестандартні форми проведення 

уроків з  використанням комп’ютерних мультимедійних програм та презентацій. 

Уроки вчителя  відзначаються продуманим використанням комплексу методів 

навчання, чітко поставленими метою, конкретними завданнями, раціональною 

організацією самостійної роботи учнів. Під час їх проведення вміло застосовує 

інформаційно – комунікаційні технології, можливості інтернету, що дає змогу 

значно підвищувати ефективність уроку та поліпшувати якість знань учнів. 

 Систематично працює над формуванням в учнів культури поведінки в 

соціальних мережах, відповідальності за результати власної діяльності, 

ознайомлює дітей з місцем і роллю інформаційно-комунікаційних технологій в 

сучасному виробництві. Дотримується педагогічної етики, поважає гідність 

учнів. 

           Працює з обдарованими дітьми. У 2025-2026 н.р. Квашук Анжеліка, 

учениця 11 класу зайняла ІІ місце у І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт МАН з математики та ІІІ місце у ІІ етапі Конкурсу. 

Учні Віти Леонідівни  є  учасниками  Інтернет-заходів: 2023 р. – учень 8 кл. 

Розважаєв Артем, 2024 р. – учень 9 кл. Горенко Роман були учасниками 

Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру» та показали добрий 

результат.   



У 2025/2026 н.р. Віта Леонідівна брала участь у І етапі конкурсу «Кращий 

електронний освітній ресурс» та отримала диплом переможця за ІІІ місце. 

Особисто створені електронні навчальні матеріали з впровадження STEM- освіти 

на уроках математики та використання комп'ютерних програм для вивчення 

геометрії розміщено на платформі GeoGebra.  

            Бере участь у роботі шкільного методичного об’єднання вчителів 

математичного циклу. Надає консультативну допомогу і методичну підтримку 

іншим вчителям із використання в роботі програмних продуктів. Ділиться 

досвідом роботи, проводить відкриті уроки.  

           Користується авторитетом серед педагогічного колективу, учнів та 

батьків.  

Результати педагогічної діяльності, професійних досягнень учителя 

інформатики Тиран Віти Леонідівни відповідають вимогам кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст вищої категорії». 

 

1.5. Тамара КОЗІЄНКО, секретар атестаційної комісії, яка повідомила присутніх, 

що вчитель образотворчого мистецтва Петрушевська Оксана Сергіївна має 

повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю «Педагогіка і методика 

середньої освіти. Образотворче мистецтво. Практична психологія». Педагогічну 

діяльність розпочала 01 вересня 1998 року в Фурманській загальноосвітній школі 

І-ІІ ступенів на посаді вчителя образотворчого мистецтва. 22 серпня 2022 року 

переведена на посаду вчителя образотворчого мистецтва Ладижинського ліцею. 

Чергову атестацію пройшла 30 березня 2021 року, за результатами атестації 

відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої  

категорії».  

Має 27 років загального педагогічного стажу. 

         У міжатестаційний період Петрушевська О.С. щорічно підвищувала 

кваліфікацію, дотрималася мінімального загального обсягу підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти. 

Всього годин: 237 год,  Інклюзія: 38,  Психологічна підготовка: 35.     

За час роботи Оксана Сергіївна показала себе творчим досвідченим 

вчителем, який добре володіє інноваційними освітніми методами й 

технологіями, активно їх використовує у своїй     роботі. Особливо ефективно 

застосовує технології творчої педагогічної діяльності з урахуванням 

особливостей навчального матеріалу і здібностей учнів. Формує в здобувачів 

освіти естетичний смак, критичне мислення, навички художнього сприйняття та 

любові до мистецтва. 

Добре володіє методикою викладання предмету. Віддає перевагу 

інтерактивним методам навчання, які створюють атмосферу творчої 

невимушеності й допомагають кожній дитині вивчити свої можливості. Завдяки 

ефективному використанню цих методів, учитель досягає засвоєння на уроці 

учнями необхідних знань, відповідно до вимог Державних стандартів базової і 

повної загальної середньої освіти. Застосовує різні засоби активізації розумової 

діяльності учнів, залучає їх до пошукової роботи. Її уроки завжди цікаві, добре 

продумані, насичені, з вдало підібраною наочністю та різноманітним 



дидактичним матеріалом. На уроці створює атмосферу творчості, що розвиває 

пізнавальний інтерес і активність учнів.  

Творче ставлення до роботи вчителя забезпечує високу якість навчання. 

Переважна більшість її учнів має високий та достатній рівень навчальних 

досягнень.  

На високому рівні проводиться робота з обдарованими учнями. Вихованці 

Оксани Сергіївни постійно беруть участь у Всеукраїнських акціях та конкурсах, 

за що отримують призові місця. 

У 2024-2025 н.р. Комар Яна, учениця 10 класу зайняла І місце у І етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН з мистецтва та ІІІ місце у ІІ етапі Конкурсу. 

У 2025-2026 н.р. Липко Єлизавета, учениця 11 класу зайняла І місце у І 

етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів МАН з мистецтва та ІІІ місце у ІІ етапі Конкурсу. 

У 2024/2025 н.р. - Дзьонь Карина, учениці 5 класу - І місце, Комар Яна, 

учениця 10 класу – ІІ місце - в V Регіональній учнівській олімпіаді з 

образотворчого мистецтва.  

У 2022/2023 н.р. - Фащевська Марія, учениця 3 класу - І місце в обласному 

конкурсі «Домашні улюбленці». 

У 2023/2024 н.р. – шість І місць та одне ІІ місце в обласних творчих 

конкурсах. 

У 2024/2025 н.р. – сім І місць у Всеукраїнських інтернет-конкурсах 

художньої творчості, сім ІІ місць та два ІІІ місця в обласних творчих конкурсах. 

У 2025/2026 н.р. – І місце у Всеукраїнському конкурсі «Птах року - 

Крутиголовка 2025» та одне І місце, чотири ІІ місця в обласних творчих 

конкурсах. 

Петрушевська О.С. вміло поєднує навчання і виховання дітей, добре знає 

їх психологію та вікові особливості. Вимагає дотримання від учнів навчальної 

дисципліни. Як класний керівник 8-Б класу постійно надає допомогу батькам у 

вихованні дітей. Дотримується педагогічної етики, поважає гідність учнів та їх 

батьків.  

Передає свій досвід роботи колегам. Бере активну участь у методичній 

роботі, є керівником методичного об’єднання класних керівників ліцею.  

Користується авторитетом серед батьків, учнів, колег по роботі. 

Оксана Сергіївна Петрушевська володіє професійними компетентностями 

відповідно до вимог Професійного стандарту. Результати педагогічної 

майстерності, професійних досягнень учителя образотворчого мистецтва 

Петрушевської Оксани Сергіївни відповідають вимогам кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст вищої категорії». 

 

1.6. Олеся ДОВГАНЬ, член атестаційної комісії, яка повідомила присутніх, що  

Фостюк Лариса Борисівна має дві вищі педагогічні освіти. У 2009 році закінчила 

Уманський державний педагогічний університет ім. П. Тичини за спеціальністю 

«Педагогіка і методика середньої освіти. Біологія і географія» У 2022 році 

здобула другу вищу освіту за спеціальністю «Середня освіта. Хімія».  З 01 



вересня 2022 року працює на посаді учителя географії Ладижинського ліцею. 
Має кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої  категорії», встановлену 

рішенням атестаційної комісії від 24 березня 2021  року. 

Стаж педагогічної діяльності – 21 рік. 

У міжатестаційний період Фостюк Л.Б. щорічно підвищувала 

кваліфікацію, дотрималася мінімального загального обсягу підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти. 

Всього годин: 534 год,  Інклюзія: 20,  Психологічна підготовка: 31.     

За час роботи у ліцеї Лариса Борисівна зарекомендувала себе 

відповідальним, старанним працівником, який сумлінно виконує свою роботу. 

Педагог із високим рівнем професіоналізму та почуттям обов’язку. Досконало 

володіє сучасною методикою викладання географії, творчо поєднує на уроках 

сучасні освітні технології з уже випробуваними життєвим досвідом формами і 

методами роботи. Постійно працює над розвитком пізнавальної та творчої 

активності учнів, уміло керує їх самостійною діяльністю. Лариса Борисівна 

особливу увагу приділяє формуванню картографічної грамотності й культури, 

розвиткові геопросторового мислення та вміння логічно викладати свої думки. ЇЇ 

уроки відзначаються продуманим використанням комплексу методів навчання, 

різноманітною структурою, чітко поставленими метою, конкретними 

завданнями, раціональною організацією самостійної роботи учнів, цікавим 

краєзнавчим матеріалом. Під час їх проведення вміло застосовує інформаційно-

комунікаційні технології, можливості інтернету, що дає змогу активно 

впроваджувати методи інтенсивного навчання, значно підвищувати 

ефективність уроку та поліпшувати якість знань учнів. Уроки Лариси Борисівни 

завжди цікаві, результативні, відрізняються високим рівнем організації, 

дисципліни і творчості. На заняттях забезпечує оптимальний психо-

фізіологічний мікроклімат. 

 Проводиться робота з обдарованими учнями, готує учнів до участі в 

предметних учнівських олімпіадах, конкурсах. Її учениця Проданець Крістіна у 

2023 р. зайняла ІІІ місце у ІІ етапі предметних олімпіад з георгафії. 

         У 2023 році Лариса Борисівна зайняла ІІІ місце в обласному екологічному 

конкурсі агітбригад. 

Має активну життєву та громадську позицію. Вимоглива до себе та учнів. 

Користується повагою серед колег, учнів та їх батьків. Добросовісно виконує 

громадські доручення. Виховує в учнів бережливе ставлення до природи, рідного 

краю, звичаїв свого народу. Формує позитивні риси характеру: справедливість, 

чесність, цілеспрямованість. 

Результати педагогічної діяльності, професійних досягнень учителя 

географії Фостюк Лариси Борисівни відповідають вимогам кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст першої категорії». 

 

1.7. Катерина ПАНЧЕНКО, член атестаційної комісії, яка повідомила присутніх, 

що ФАРТУШНА Наталія Анатоліївна має дві вищі педагогічні освіти, закінчила 

Уманський педагогічний університет імені Павла Тичини за спеціальністю 



«Хімія» (2014), «Початкове навчання» (2018). Педагогічну діяльність розпочала 

11.09.2017 в Ладижинській загальноосвітній школі І-ІІІ на посаді вихователя 

ГПД, з 01.09.2018 переведена на посаду вчителя початкових  класів.  

Має 8 років загального педагогічного стажу. 

У міжатестаційний період Фартушна Н.А. щорічно підвищувала 

кваліфікацію, дотрималася мінімального загального обсягу підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.  

Всього годин: 158 год,  Інклюзія: 38,  Психологічна підготовка: 41.     

За час роботи Наталія Анатоліївна показала себе творчим досвідченим 

вчителем, добре володіє і використовує інноваційні технології та новітні 

методики НУШ.  Уроки проводить відповідно до вимог Державного стандарту 

початкової освіти.  Вміло організовує освітній простір, створюючи безпечне, 

комфортне та інформативне середовище (тематичні осередки), що стимулює 

пізнавальну активність дітей.  На уроках використовує інтерактивні методи 

(уроки-подорожі, квести, «ранкові зустрічі»), розвиваючи критичне мислення та 

творчі здібності учнів. Забезпечує достатню якість знань учнів, застосовуючи 

індивідуальний підхід та підтримуючи дітей з особливими освітніми потребами.  

Будує продуктивну співпрацю з батьківською громадськістю на засадах 

взаємоповаги, залучає їх до життя класу. Дотримується педагогічної етики, 

поважає гідність учнів та їх батьків. Вимагає дотримання від учнів навчальної 

дисципліни. 

Професійна діяльність вчителя початкових класів Фартушної Наталії 

Анатоліївни відповідає відповідає вимогам професійного стандарту та  

кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії». 

 

1.8. Катерина ПАНЧЕНКО, член атестаційної комісії, яка повідомила присутніх, 

що Погребняк Альона Володимирівна має повну вищу педагогічну освіту, 

закінчила Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 

за спеціальністю «Музичне мистецтво». Педагогічну діяльність розпочала 

01.09.2017 року в Ладижинській дитячій музичній школі на посаді викладач 

вокалу. З 02.09.2024 року почала працювати у Ладижинському ліцеї 

Ладижинської сільської ради на посаді педагога-організатора.  

Має 7 років загального педагогічного стажу. 

Погребняк А.В. щорічно підвищує кваліфікацію, дотримується 

мінімального загального обсягу підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти. Всього годин: 150 год, з 

них інклюзія: 53,  психологічна підготовка: 31.     

Під час роботи в навчальному закладі Альона Володимирівна  

зарекомендувала себе мудрим, творчим, доброзичливим, ініціативним 

працівником, який сумлінно відноситься до своєї роботи, проявляє ґрунтовну, 

професійну компетентність. У спілкуванні з колегами дружелюбна, ввічлива, а з 

учнями уважна, коректна. У своїй роботі з дітьми вміє зацікавити, запалити, 

допомогти. 

Під її керівництвом у ліцеї працює дитячо-юнацьке об’єднання «Школа 

лідерства Лад-STAR». Погребняк А.В. проводить виховні заходи, які вдало 



продумані, правильно організовані і цікаво проведені. Педагог-організатор у 

своїй роботі враховує вікові, індивідуальні та психологічні особливості своїх 

вихованців, сприяє розвитку їх здібностей, талантів, навичок самодіяльності, 

самоврядування, організації дозвілля і відпочинку. 

Спільно з класними керівниками Альона Володимирівна проводить цікаві 

заходи, конкурси, свята, бесіди, зустрічі, ігри, святкові лінійки, рейди, веселі 

перерви, квести, дискотеки. 

Працює над проблемою «Розвиток творчого потенціалу в учнів». 

Погребняк Альона Володимирівна проявляє ініціативу, творчість у роботі, 

володіє сучасними формами і методами забезпечення виховного процесу у 

навчальному закладі. Систематично займається професійним 

самовдосконаленням та самоосвітою. Володіє організаторськими здібностями, 

користується повагою серед учнів, колег, батьків. 

 Результати педагогічної діяльності, професійних досягнень педагога-

організатора Погребняк Альони Володимирівни відповідають вимогам 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії». 

 

1.9. Тамара КОЗІЄНКО, секретар атестаційної комісії, яка повідомила присутніх, 

що МЕЛЬНИК Оксана Володимирівна працює у Шаринській філії на посаді 

учителя біології  з 03 вересня 2007 року. 

У 1992 році закінчила Уманський державний педагогічний інститут імені 

Павла Тичини і отримала повну вищу освіту за спеціальністю  -  вчитель  біології 

з додатковою спеціальністю основ сільського господарства. Оксана 

Володимирівна має кваліфікаційну категорію «спеціаліст  другої категорії», 

присвоєну рішенням атестаційної комісії Ладижинської загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів Уманської районної ради Черкаської області від 23 березня 2011 

року. У 2025/2026 навчальному році має педагогічне навантаження 15 години на 

тиждень. 

Має 10 років загального педагогічного стажу. 

У міжатестаційний період Мельник О.В. щорічно підвищувала 

кваліфікацію, дотрималася мінімального загального обсягу підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.  

Всього годин: 282 год,  Інклюзія: 40,  Психологічна підготовка: 30.     

       За час роботи у навчальному закладі Мельник О.В. зарекомендувала себе як 

відповідальний, досвідчений педагог. Вона проводить уроки з урахуванням 

вікових та психологічних особливостей учнів. Під час їх проведення вміло 

застосовує інформаційно-комунікаційні технології, що дає змогу активно 

впроваджувати методи інтенсивного навчання, значно підвищувати 

ефективність уроків та поліпшувати якість знань учнів.  

Оксана Володимирівна створює на уроках атмосферу зацікавленості, 

небайдужості до матеріалу, спільного пошуку вирішення навчальних проблем. У 

роботі використовує логічно-структурні схеми роботи учнів при вивченні 

окремих тем, які поєднані з добре продуманими планами уроків, дидактичними 

матеріалами, що дає можливість дітям опанувати навчальний матеріал, самому 

провести проблемно-пошукову роботу, сформувати знання, уміння та навички. 



Завдячуючи правильній організації роботи, учитель досягла належного рівня 

засвоєння учнями навчального матеріалу. 

Щорічно її учні були активними учасниками ІІ етапу предметних олімпіад та 

зайняли ІІ місце з біології, а саме: 

- у 2023 році двоє учнів (Кравчук Юлія, Коваленко Крістіна, учні 9 класу);  

- у 2024 році один учениця (Арнацька Альона, учениця 8 класу); 

- у 2025 році один учениця (Арнацька Альона, учениця 9 класу).  

Користується авторитетом серед учнів, батьків, працівників школи. 

Результати педагогічної діяльності, професійних досягнень учителя 

біології Мельник Оксани Володимирівни відповідають вимогам кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст першої категорії». 

 

1.10. Світлана ПАНЧЕНКО, голова атестаційної комісії, яка повідомила 

присутніх, КРАВЧУК Клавдія Миколаївна має вищу педагогічну освіту за 

спеціальністю «Українська мова та література». У Шаринській філії працює з 01 

вересня 1995 року (з 01.09.2025 по 31.08.2025 на посаді директора,  з 01 вересня 

2005 року по даний час на посаді завідувача філії). 

 Має 30 років загального педагогічного стажу. 

У міжатестаційний період Кравчук К.М. щорічно підвищувала 

кваліфікацію, дотрималася мінімального загального обсягу підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.  

Всього годин: 260 год,  Інклюзія: 40,  Психологічна підготовка: 30.     

Клавдія Миколаївна показала себе здібним керівником та організатором, 

умілим педагогом. За її ініціативи було започатковано ряд загальношкільних 

заходів, до яких долучився колектив закладу, батьки та громадськість села. У 

своїй роботі користується Конституцією України, Законами України, актами 

Президента України, Верховної Ради України, Кабінету міністрів України щодо 

освітньої галузі, наказами та розпорядженнями Міністерства освіти і науки 

України, іншими законодавчими та нормативно – правовими актами з питань 

освіти; законодавством про працю, правилами і нормами охорони і безпеки 

праці, правилами виробничої санітарії та пожежної безпеки. 

Високий рівень управлінської культури Кравчук Клавдії Миколаївни 

характеризується застосуванням демократичного стилю керівництва, створеним 

у колективі сприятливим соціально – психологічним кліматом, розвитком 

творчих здібностей та зростанням професійної майстерності вчителів школи, 

колегіальним підходом до управління закладом, широким спектром 

застосування проектних технологій, використання сучасних технологій 

управління та формування стратегії розвитку закладу, що ґрунтується на 

глибокому аналізі кадрового, навчально – методичного й матеріально – 

технічного забезпечення освітнього процесу. 

Унаслідок компетентності та творчого підходу до справи Клавдія 

Миколаївна забезпечує вміле, висококваліфіковане управління освітнім 

процесом, контрольно – аналітичною діяльністю. Під час контролю за 



викладанням предметів забезпечує розумне поєднання контролюючих та 

інструктивних методичних функцій, надає методичну допомогу тим вчителям, 

хто її потребує. 

Завдяки плідній співпраці Кравчук К.М. з радою школи, піклувальною 

радою, батьківським комітетом, благодійниками постійно зміцнюється 

навчально – матеріальна база закладу. 

           Постійно самовдосконалюється як в мистецтві управління, так і у 

намаганні поглибити свої знання з психології, педагогіки, інклюзії,  сучасних 

інформаційних технологій.     Багато уваги приділяє методичній роботі, є 

керівником шкільного методичного об’єднання класних керівників, передає свій 

педагогічний досвід роботи молодим педагогам, виступає з доповідями, 

проводить відкриті уроки. Бере активну участь не лише у шкільних, а і у  заходах 

різного рівня.  

 Дотримується педагогічної етики, поважає гідність учнів, педагогів, 

працівників школи, захищає їх від будь – яких форм фізичного або психічного 

насильства, запобігає шкідливим звичкам, пропагує здоровий спосіб життя. 

Забезпечує здорові та безпечні умови праці, навчання, виховання. 

Підтримує зв’язки з батьками, надає їм консультативну педагогічну 

допомогу з питань освіти, фізичного й психічного розвитку їх дітей. 

Користується авторитетом серед учнів, батьків, працівників школи, 

односельців. 

 Кравчук Клавдія Миколаївна,  завідувач філії, може бути атестована на 

відповідність займаній посаді. 

 

1.11. Світлана ПАНЧЕНКО, голова атестаційної комісії, яка повідомила 

присутніх, що РЕВУК Надія Іванівна  працює  у Шаринській філії  02 вересня 

2019 року (з 02.02.2019 по 31.08.2025 на посаді заступника директора з НВР, з 

01.09.2025 по даний час на посаді заступника філії з НВР).  

У 1999 році закінчила Уманський державний педагогічний університет 

імені Павла Тичини і отримала повну вищу освіту за спеціальністю  -  Педагогіка  

методика середньої освіти  українська мова і література.  

Має 31 рік загального педагогічного стажу. 

У міжатестаційний період Ревук Н.І. щорічно підвищувала кваліфікацію, 

дотрималася мінімального загального обсягу підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти. Всього годин: 260 

год,  Інклюзія: 40,  Психологічна підготовка: 30.                           

Надія Іванівна виявляє високий рівень професіоналізму, ініціативи, 

творчості, досконало володіє ефективними формами, методами організації 

освітнього  процесу, методичної роботи в школі. Має високу науково – 

теоретичну підготовку, досконало володіє прийомами і методами управлінської 

діяльності та педагогічної роботи з дітьми. Для її роботи характерний творчий 

пошук, прагнення удосконалення організації освітнього процесу в школі. Має 

організаторські здібності. 

Ревук Н.І. уміло здійснює  планування діяльності педагогічного колективу 

школи, вдало координує роботу вчителів з виконання навчальних планів і 



програм, а також розробку необхідної навчальної, методичної документації. 

Здійснює постійний контроль за якістю освітнього процесу в школі та 

об’єктивністю оцінки результатів навчальної підготовки учнів. Систематично 

контролює навчальне навантаження учнів школи. На високому рівні організовує 

методичну роботу. Узагальнює та впроваджує в освітній процес закладу 

передовий педагогічний досвід. Постійно вносить пропозиції з удосконалення 

освітнього процесу в закладі з використанням сучасних інноваційних освітніх та 

інформаційно – комунікативних технологій, можливостей інтернету. Значну 

увагу звертає на культуру ведення шкільної документації. 

При вивченні системи роботи вчителів школи Надія Іванівна звертає 

особливу увагу на ефективність праці педагога, їх здатність якісно 

організовувати освітній процес, домагання максимально можливого засвоєння 

учнями програмового матеріалу, використання сучасних методів, форм навчання 

та виховання, вміння розвивати здібності та інтереси дітей, здійснювати 

диференційований підхід до школярів. Завжди об’єктивно, доброзичливо оцінює 

працю вчителів, намагається максимально використати різноманітні форми і 

методи заохочення, стимулювання особливо цікавих починань педагогів школи. 

Велику увагу приділяє організації роботи педагогічного колективу школи 

з обдарованими учнями. Як наслідок, учні закладу освіти беруть активну на ІІ  

етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад та мають результати своєї праці. 

В управлінській діяльності використовує комп’ютерні технології, здійснює 

контрольно – оцінювальну діяльність в навчальному процесі з використанням 

інформаційно – комунікаційних технологій. 

Контролює забезпечення здорових і безпечних умов навчання, виховання, 

праці. 

Підтримує зв’язки з батьками, надає їм консультативну допомогу з питань 

освіти, фізичного й психічного розвитку їх дітей. 

Постійно вдосконалює педагогічну майстерність, загальну культуру, 

підвищує фаховий і кваліфікаційний рівень. 

Користується авторитетом серед учнів, батьків, працівників школи, 

односельців. 

 РЕВУК Надія Іванівна, заступник завідувача філії з навчально-виховної 

роботи, може бути атестована на відповідність займаній посаді. 

 

1.12. Світлана ПАНЧЕНКО, голова атестаційної комісії, яка повідомила 

присутніх, що ЧЕРНИЧЕНКО Алла Леонідівна має повну вищу педагогічну 

освіту за спеціальністю вчитель початкових класів, УДПУ 2000 рік.  

У школі працює  з 1993 року, на посаді заступника директора з НВР з 2007 

року, на посаді директора з 2016 року, на  посаді завідуючої філії  з 2018 року. 

Стаж педагогічної роботи – 32 роки, на керівній посаді – 19 років. 07.04.2021 

року рішенням атестаційної комісії при відділі освіти, культури, молоді та спорту 

Ладижинської сільської ради атестована на відповідність займаній посаді.  

Має 32 роки загального педагогічного стажу. 

У міжатестаційний період Черниченко А.Л. щорічно підвищувала 

кваліфікацію, дотрималася мінімального загального обсягу підвищення 



кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.  

Всього годин: 248 год,  Інклюзія: 30,  Психологічна підготовка: 24.     

  За час роботи на посаді завідуючої філії Черниченко А.Л. 

зарекомендувала себе як відповідальний, досвідчений, ініціативний, вдумливий 

керівник, умілий організатор. Створила творчий, продуктивний мікроклімат, 

сформувала команду однодумців.  Сумлінно відноситься до виконання своїх  

посадових обов’язків, слідкує за дотриманням правил внутрішнього розпорядку 

і режиму школи, педагогічної етики, моралі, забезпечує дотримання вимог 

безпеки праці у навчальному закладі.  

На високому рівні демонструє володіння професійними 

компетентностями, а саме: управлінською, нормативно-правовою, методичною, 

психолого-педагогічною, цифровою, соціально-комунікативною та 

компетентністю щодо безпечного освітнього середовища. 

  Черниченко А.Л. забезпечує виконання управлінських рішень директора 

Ладижинського ліцею та відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Ладижинської сільської ради, координує впровадження стандартів Нової 

української школи, працює над вдосконаленням освітнього процесу, 

підвищенням свого фахового рівня та рівня педагогічних працівників, 

адмініструє роботу електронних журналів на порталі «Нові знання», забезпечує 

регулярне наповнення інформаційної системи «Курс: Школа», відповідає за 

актуальність даних про контингент учнів, педагогічний склад та матеріально-

технічну базу філії, працює в програмно-апаратному 

комплексі «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього 

менеджменту» (AIKOM), забезпечує своєчасне подання статистичної звітності. 

Організовує та контролює роботу філії з учнями, що навчаються на 

індивідуальній формі на платформі Google Classroom. 

          Вчителі школи є постійними учасниками конкурсів, проектів, семінарів, 

конференцій, виставок. Учні Ятранівської філії щорічно стають призерами 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових дисциплін, переможцями 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН та Міжнародного конкурсу 

з української мови імені Петра Яцика. 

           На належному рівні у Ятранівській філії творчий напрямок роботи з 

обдарованими дітьми, які є постійними учасниками та переможцями творчих 

конкурсів від Черкаського обласного центру роботи з обдарованими дітьми та 

Національного еколого-натуралістичного центру України, а саме: «Птах року», 

«Галерея кімнатних рослин», «Новорічна композиція», «Український сувенір», 

«Збережемо первоцвіти», «Голос душі», «Писанкарство», «День зустрічі птахів», 

«Моя країна – Україна», «Україна – це ми!». 

  Методичну службу школи організовує із системою внутрішнього управління,  

надає реальну, дієву допомогу всім членам педагогічного колективу. Приймає 

участь у Інтернет -  семінарах, конференціях, участь у виступах на засіданнях 

педагогічної ради.  

   Працює над формуванням здоров’я школярів, шляхом впровадження 

здоров’язбережувальних технологій. Проводить  анкетування, діагностування, 

розробляє пам’ятки, рекомендації для учнів і батьків стосовно збереження 



здоров’я . 

 Алла Леонідівна  систематично забезпечує комплекс умов безпечного 

освітнього середовища.  Наявність облаштованого укриття, пожежна безпека, 

надійний технічний стан приміщень, дотримання санітарних норм. 

Стиль керівництва Черниченко А.Л. відображає вміння координувати і 

направляти діяльність педагогічного колективу в позитивне русло в реалізації 

поставлених завдань. Дотримується в роботі дисципліни їй властива висока 

демократичність при прийнятті важливих управлінських рішень.  

Черниченко А.Л. користується повагою серед учнів, батьків та колег по 

роботі. 

        ЧЕРНИЧЕНКО  Алла  Леонідівна,  завідувач  філії,  може  бути   атестована     

 на  відповідність займаній посаді. 

 

1.13. Алла ЧЕРНИЧЕНКО, член атестаційної комісії, яка повідомила присутніх,  

що ХИТРУК Алла Дмитрівна має повну вищу педагогічну освіту за 

спеціальністю «Педагогіка та методика середньої школи. Фізика та основи 

інформатики». УДПУ 2008 рік.  У школі працює з 2008 року, на посаді 

заступника завідувача філії з 2020 року. ХИТРУК Алла Дмитрівна має 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», педагогічний стаж 17 

років, на посаді заступника завідувача філії - 5 років.  

 У міжатестаційний період Хитрук А.Д. щорічно підвищувала 

кваліфікацію, дотрималася мінімального загального обсягу підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.  

Всього годин: 205 год,  Інклюзія: 30,  Психологічна підготовка: 39.     

За час роботи зарекомендувала себе як кваліфікований керівник та 

досвідчений педагог, який володіє сучасними технологіями в освіті.  На 

високому рівні демонструє володіння професійними компетентностями, а саме: 

управлінською, нормативно-правовою, методичною, психолого-педагогічною, 

цифровою, соціально-комунікативною та компетентністю щодо безпечного 

освітнього середовища. 

Алла Дмитрівна забезпечує оперативне виконання управлінських рішень 

директора Ладижинського ліцею та відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Ладижинської сільської ради, координує впровадження стандартів Нової 

української школи, надає методичну підтримку вчителям щодо оновлення змісту 

навчання. Також, успішно адмініструє роботу електронних журналів на порталі 

«Нові знання», забезпечує регулярне наповнення інформаційної системи «Курс: 

Школа», відповідає за актуальність даних про контингент учнів, педагогічний 

склад та матеріально-технічну базу філії, працює в програмно-апаратному 

комплексі «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього 

менеджменту» (AIKOM), забезпечує своєчасне подання статистичної звітності. 

Організовує та контролює роботу філії з учнями, що навчаються на 

індивідуальній формі на платформі Google Classroom. 

Системна робота із впровадження інноваційних технологій та підтримки 

обдарованої молоді забезпечує стабільно високі показники Ятранівської філії на 

територіальному та обласному рівнях. Учні філії щорічно стають призерами 



Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових дисциплін, переможцями 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН та Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

Алла Дмитрівна стимулює колег до участі у професійних конкурсах та 

сама є активним їх учасником.  

На належному рівні у Ятранівській філії творчий напрямок роботи з 

обдарованими дітьми, які є постійними учасниками та переможцями творчих 

конкурсів від Черкаського обласного центру роботи з обдарованими дітьми та 

Національного еколого-натуралістичного центру України.  

Алла Дмитрівна здійснює системний контроль за дотриманням правил 

пожежної безпеки та вимог охорони праці. Проводить регулярні тренінги з 

евакуації та відпрацювання дій у випадку надзвичайних ситуацій, що забезпечує 

злагодженість дій колективу. Тримає на контролі роботу з протидії  булінгу та 

створення недискримінаційного середовища. 

ХИТРУК Алла Дмитрівна займає активну позицію в громадському житті 

філії та села. Відзначається педагогічним тактом, має високу загальну культуру, 

стійкі моральні якості. Користується повагою серед колег, учнів філії та батьків. 

           ХИТРУК    Алла    Дмитрівна,   заступник   завідувача  філії,   може   бути 

 атестована   на   відповідність займаній посаді. 

 

1.14. Алла ЧЕРНИЧЕНКО, член атестаційної комісії, яка повідомила присутніх,  

що ДЕМИДЕНКО Наталія Володимирівна  має повну  вищу  педагогічну освіту  

за спеціальністю «013 Початкова освіта»  УДПУ 2021. 

 У школі працює з 2021 року, на посаді вчителя початкових класів, має 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст», педагогічний стаж  5 років. 

 У міжатестаційний період ДЕМИДЕНКО Н.В. щорічно підвищувала 

кваліфікацію, дотрималася мінімального загального обсягу підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.  

Всього годин: 242 год,  Інклюзія: 38,  Психологічна підготовка: 35.      

За час роботи зарекомендувала себе як відповідальний, сумлінний, творчий 

педагог, який володіє професійними компетентностями, сучасними методиками 

навчання та виховання молодших школярів. Наталія Володимирівна  вміло 

використовує інноваційні технології та новітні методики НУШ в освітньому та 

виховному процесі, що сприяє набуття життєвих компетентностей учнів, 

використовує сучасні форми і методи під час проведення уроків, працює 

продуктивно, відзначається загальною культурою, високими моральними 

якостями.  

На уроках використовує інтерактивні технології навчання, такі як: 

«мікрофон», «асоціативний кущ», «мозковий штурм», робота в малих групах, 

інтерактивні ігри, дискусії. Крім того, впроваджуються нестандартні форми 

уроків: урок-дослідження, урок-подорож, урок-звіт, урок-змагання та 

інтегровані уроки, що сприяють формування навичок та умінь у процесі активної 

пізнавальної діяльності. Постійну увагу приділяє розвитку навичок читання, 

каліграфічного письма, усного рахунку. Уміє лаконічно, образно й виразно 

подати навчальний матеріал, раціонально використовуючи час на уроці. ЇЇ уроки 



завжди цікаві, добре продумані, насичені, з вдало підібраною наочністю та 

дидактичним матеріалом, відзначаються чіткою структурою, методичним 

навантаженням, емоційним піднесенням. Ефективно застосовує на уроках 

різноманітні презентації. 

Систематично здійснює формувальне оцінювання, використовує 

різноманітні способи перевірки знань, зокрема самооцінювання та 

взаємооцінювання. Створює позитивний психологічний клімат у класі, сприяє  

розвитку пізнавальної активності, самостійності та творчих здібностей учнів. 

Постійно залучає учнів до участі у різноманітних конкурсах, інтернет-

олімпіадах, творчих проєктах і шкільних заходах. 

Наталія Володимирівна постійно працює над підвищенням свого 

професійного рівня: бере участь у засіданнях методичних об’єднань, семінарах, 

тренінгах, вебінарах, опановує нові педагогічні технології. Працює над науково 

– методичною темою «Розвиток критичного мислення в учнів початкових 

класів». Вивчає нові форми і методи навчально-виховної роботи, творчо 

використовує їх у своїй діяльності. У міжатестаційний період учні  здобули низку 

вагомих перемог та нагород. 

У 2025 році участь у обласному етапі Всеукраїнської виставки унікального 

живопису «Писанкарство»  учень 1 класу Демиденко І. став призером виставки. 

У 2025 році участь у Всеукраїнській виставці унікального живопису 

«Писанкарство» учень 1 класу Демиденко І. зайняв І призове місце. 

У 2025 році участь у обласному конкурсі «Збережемо первоцвіти» учень 1 

класу Демиденко І. зайняв ІІІ призове місце. 

У 2025 році участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу 

«Новорічна композиція» учень 2 класу Демиденко І. зайняв ІІ призове місце. 

У 2026 році участь  у обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу 

«Український сувенір» учень 2 класу Демиденко І. став призером виставки-

конкурсу. 

У 2026 році участь у Всеукраїнському конкурсі «Український сувенір» 

учень 2 класу Демиденко І. зайняв І призове місце. 

Вчителька підтримує тісну співпрацю з батьками, надає їм допомогу у 

питаннях виховання дітей, проводять батьківські збори, консультації, 

індивідуальні бесіди, залучає батьків до освітнього процесу та виховних заходах. 

Користується повагою серед учнів, колег по роботі, батьків. 

Результати педагогічної діяльності, професійних досягнень учителя 

початкових класів ДЕМИДЕНКО Наталії Володимирівни відповідають вимогам 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії». 

 

1.15. Світлана    ПАНЧЕНКО,  голова    атестаційної   комісії,   яка     повідомила  

присутніх, що КОЛЬЧІЄНКО Наталія Григорівна має повну вищу педагогічну 

освіту за спеціальністю вчитель початкових класів, УДПУ 2007 рік.  

       У школі працює  з 2002 року, на посаді  завідувача  філії  з 2024 року. Стаж 

педагогічної роботи – 23 роки і 7 місяців.  

     У міжатестаційний період Кольчієнко Н.Г. вчитель початкових класів 

щорічно підвищувала кваліфікацію, дотрималася мінімального загального 



обсягу підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної 

середньої освіти.  Всього годин: 176 ,  Інклюзія: 60 ,  Психологічна підготовка: 

40.            

За час роботи на посаді завідувача філії Кольчієнко Н.Г. зарекомендувала 

себе як відповідальний керівник, умілий організатор. Створила творчий, 

продуктивний мікроклімат, сформувала команду однодумців.  Сумлінно 

відноситься до виконання своїх  посадових обов’язків, слідкує за дотриманням 

правил внутрішнього розпорядку і режиму школи, педагогічної етики, моралі, 

забезпечує дотримання вимог безпеки праці у навчальному закладі.  

Значну увагу приділяє якості освітнього процесу та підвищенню рівня 

навчальних досягнень учнів. Сприяє професійному розвитку вчителів, 

впровадженню інноваційних освітніх технологій та формуванню сучасного 

освітнього середовища. 

Кольчієнко Н.Г. забезпечує виконання управлінських рішень директора 

Ладижинського ліцею та відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Ладижинської сільської ради, координує впровадження стандартів Нової 

української школи, працює над вдосконаленням освітнього процесу, 

підвищенням свого фахового рівня та рівня педагогічних працівників, 

адмініструє роботу електронних журналів на порталі «Нові знання».   

         Вчителі філії є учасниками конкурсів, проектів, семінарів, конференцій, 

виставок.  

        Творчий напрямок роботи з обдарованими дітьми у Рижавській філії на 

належному рівні. Учні  є постійними учасниками та переможцями творчих 

конкурсів від Черкаського обласного центру роботи з обдарованими дітьми та 

Національного еколого-натуралістичного центру України. Бере участь у 

Інтернет -  семінарах, конференціях, засіданнях педагогічної ради.  

  Працює над впровадженням здоров’язбережувальних технологій. 

Проводить  анкетування, діагностування, розробляє пам’ятки, рекомендації для 

учнів і батьків стосовно збереження здоров’я . 

   Стиль керівництва Кольчієнко Н.Г. відображає вміння координувати і 

направляти діяльність педагогічного колективу в позитивне русло в реалізації 

поставлених завдань. Дотримується в роботі дисципліни. Їй  властива висока 

демократичність при прийнятті важливих управлінських рішень.  

    Кольчієнко Н. Г. користується повагою серед учнів, батьків та колег по 

роботі. 

 КОЛЬЧІЄНКО Наталія Григорівна, завідувач філії, може бути  атестована     

 на  відповідність займаній посаді. 

 

1.16. Наталія КОЛЬЧІЄНКО, член атестаційної комісії, яка повідомила 

присутніх, що асистент  вчителя Савранська Наталія Борисівна в травні 2023 

року закінчила Уманський державний педагогічний університет ім. Павла 

Тичини, має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю середня освіта 

(Природничі науки), професійну кваліфікацію Вчитель природничих наук, 

фізики, хімії, біології. 14 лютого 2022 року призначена на посаду вихователя 

Ладижинського ліцею, з 01 вересня 2022 року переведена на посаду асистента 



вчителя Ладижинського ліцею. З 01 вересня 2025 року переведена на посаду 

асистента вчителя Рижавської філії Ладижинського ліцею. 

На посаді асистента вчителя атестуються вперше.  

Має 4 роки загального педагогічного стажу. 

         У міжатестаційний період Савранська Н.Б. щорічно підвищувала 

кваліфікацію, дотрималася мінімального загального обсягу підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.  

Всього годин: 216, Інклюзія: 30, Психологічна підготовка: 40.  

За час роботи на посаді асистента вчителя Савранська Н.Б. 

зарекомендувала себе відповідальним, старанним працівником, який сумлінно 

виконує свою роботу. Належним чином забезпечує соціально-педагогічний 

супровід дитини з ООП, сприяє виконанню навчальних, виховних, соціально-

адаптаційних заходів, допомагає учням класу у виконанні навчальних завдань, 

залучає учнів до різних видів навчальної діяльності; у складі групи фахівців бере 

участь у розробці та виконанні ІПР дітей з ООП; адаптує навчальні матеріали з 

урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності 

дитини з ООП; надає допомогу учневі з ООП в організації робочого місця; 

проводить спостереження за дитиною з метою вивчення її індивідуальних 

особливостей, схильностей, інтересів та потреб. На уроках допомагає 

концентрувати увагу, сприяє формуванню саморегуляції та самоконтролю учня; 

співпрацює з фахівцями, які безпосередньо працюють з дітьми з ООП та 

приймають участь у розробленні ІПР. Забезпечує здорові та безпечні умови 

навчання, виховання та праці. Веде відповідну педагогічну документацію. 

Створює навчально-виховні ситуації, ситуації оптимізму та впевненості у своїх 

силах і майбутньому.  

 Користується авторитетом серед педагогів, учнів, батьків та громади   

села.  

Результати педагогічної діяльності, професійних досягнень відповідають 

вимогам 12 тарифного розряду. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Вважати документи педагогічних працівників, які атестуються, 

достовірними. 

 

Голосували: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

2. Вважати, що педагогічними працівниками, які атестуються, дотримано 

вимоги пунктів 8, 9 розділу І Положення про атестацію педагогічних 

працівників. 

 

Голосували: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3.1. Оцінити професійні компетентності МАЦЕНКО Валентини Василівни, 

вчителя української мови та літератури, з урахуванням посадових обов’язків і 



вимог професійного стандарту, як такі, що відповідають кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії». 

 

Голосували: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3.2. Оцінити професійні компетентності ПАНЧЕНКО Катерини Петрівни, 

заступника директора з навчально-виховної роботи, з урахуванням посадових 

обов’язків, як такі, що відповідають займаній посаді. 

 

Голосували: «за» - 7, «проти» - 0, «утрималися» - 1. 

 

3.3. Оцінити професійні компетентності АНДРУХ Оксани Валеріївни, вчителя 

біології, з урахуванням посадових обов’язків і вимог професійного стандарту, як 

такі, що відповідають кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії». 

 

Голосували: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3.4. Оцінити професійні компетентності ТИРАН Віти Леонідівни, вчителя 

інформатики, з урахуванням посадових обов’язків і вимог професійного 

стандарту, як такі, що відповідають кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії». 

 

Голосували: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3.5. Оцінити професійні компетентності ПЕТРУШЕВСЬКОЇ Оксани Сергіївни, 

вчителя образотворчого мистецтва, з урахуванням посадових обов’язків і вимог 

професійного стандарту, як такі, що відповідають кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії». 

 

Голосували: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3.6. Оцінити професійні компетентності ФОСТЮК Лариси Борисівни, вчителя 

географії, з урахуванням посадових обов’язків і вимог професійного стандарту, 

як такі, що відповідають кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії». 

 

Голосували: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3.7. Оцінити професійні компетентності ФАРТУШНОЇ Наталії Анатоліївни, 

вчителя початкових класів, з урахуванням посадових обов’язків і вимог 

професійного стандарту, як такі, що відповідають кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст другої категорії». 

 

Голосували: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3.8. Оцінити професійні компетентності ПОГРЕБНЯК Альони Володимирівни, 



педагога-організатора, з урахуванням посадових обов’язків, як такі, що 

відповідають кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої категорії». 

 

Голосували: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3.9. Оцінити професійні компетентності МЕЛЬНИК Оксани Володимирівни, 

вчителя біології, з урахуванням посадових обов’язків і вимог професійного 

стандарту, як такі, що відповідають кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої 

категорії». 

 

Голосували: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3.10. Оцінити професійні компетентності КРАВЧУК Клавдії Миколаївни, 

завідувача філії, з урахуванням посадових обов’язків, як такі, що відповідають 

займаній посаді. 

 

Голосували: «за» - 7, «проти» - 0, «утрималися» - 1. 

 

3.11. Оцінити професійні компетентності РЕВУК Надії Іванівни, заступника 

завідувача філії, з урахуванням посадових обов’язків, як такі, що відповідають 

займаній посаді. 

 

Голосували: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3.12. Оцінити професійні компетентності ЧЕРНИЧЕНКО Алли Леонідівни, 

завідувача філії, з урахуванням посадових обов’язків, як такі, що відповідають 

займаній посаді. 

 

Голосували: «за» - 7, «проти» - 0, «утрималися» - 1. 

 

3.13. Оцінити професійні компетентності ХИТРУК Алли Дмитрівни,  заступника 

завідувача філії, з урахуванням посадових обов’язків, як такі, що відповідають 

займаній посаді. 

 

Голосували: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3.14. Оцінити професійні компетентності ДЕМИДЕНКО Наталії Володимирівни, 

вчителя початкових класів, з урахуванням посадових обов’язків і вимог 

професійного стандарту, як такі, що відповідають кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст другої категорії». 

 

Голосували: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3.15. Оцінити професійні компетентності КОЛЬЧІЄНКО Наталії Григорівни, 

завідувача філії, з урахуванням посадових обов’язків, як такі, що відповідають 



займаній посаді. 

 

Голосували: «за» - 7, «проти» - 0, «утрималися» - 1. 

 

3.16. Оцінити професійні компетентності САВРАНСЬКОЇ Наталії Борисівни, 

асистента вчителя, з урахуванням посадових обов’язків, як такі, що відповідають 

12 тарифному розряду. 

 

Голосували: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 

 

Голова атестаційної         ________________             Світлана ПАНЧЕНКО 

комісії        

 

Секретар атестаційної     ________________                 Тамара КОЗІЄНКО 

комісії   
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